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YBaxaemnit Jlemna! BeposiTHee Bcero, y Bac umeeT MecTo KopoTkas y3feudka. [Ipobiema
3aKJII0YaeTCs B TOM, UTO [IPU II0JIOBOM aKTe KOPOTKasd y3[Ie4yKa MOXeT HafopBaTheCsd. Hallle BCEro
HAJIPBIB MPOUCXOMUT TP KOPOTKOM y3[euKe, IPU CIUIIKOM OyPHOM IT0JI0BOM akTe. OOBIYHO Mpu
pa3phiBe Y3OeYKU 4acTO HaAphIB 3aKUBaeT caM. Ho B HEKOTOPHIX CIydasx 3aKUBaeT He COBCEM
yoa4Ho, TpeOyeT MOMOTHUTEIbHOE METUIIMHCKOE BMeIIaTeIbCTBO. [Ipy 3TOM MOXKHO CHOEATh
olepalyio HUPKyMIK3uo (06pe3aHue), UK MIACTUKY Y3OeUKH. BTOpOI MeTof 3aK/II04aeTcsl B TOM,
YTO Y3[e4Ky UCCEKAalOT B IIOIIePEYHOM HallpaBJIeHUH, a CUIMBAIOT B IPOLOIbHOM. CHenaTh 3TO MOKHO
B JII000OM YPOJIOTHYECKOM OTHEIEHUH, 110 BpeMEeHH onepalus 3aHuMaet 10 15 munyT. Yoauu!



